

金九银十， 瑞报购房平台首迎教师节专场 教师购房额外 再享2万元优惠！

见习记者 彭丽明

随着“金九银十”的正式来临，近期的瑞安楼市可谓热闹非凡！开盘、诚意金纷纷启动，而当“金九”再邂逅“教师节”，又会擦出怎样的火花呢？本报购房平台携手大诚·外滩香颂在9月推出“尊师大惠战”活动，教师及其直系亲属买房可额外再享2万元总价优惠，瑞城的老师们，你们心动了吗？

教师购房最高享10万补贴

本次瑞报购房平台教师福利房置业计划已全面启动，在9月9日到9月13日期间，由合作楼盘大诚·外滩香颂向全市范围内中、小学教师发送“尊师大礼包”。教师凭借教师从业资格证明到大诚·外滩香颂展厅即可获得100元话费充值卡。

此外，凡在9月份成功购买大诚·外滩香颂任意一套房源的教师及其直系亲属，均可在原有优惠基础上，再享2万元额外购房补贴！

据了解，目前购买大诚·外滩香颂89—160平方米全系户型，单套房源最高可享8万元的购房补贴，其中90平方米存2万抵6万，120—140平方米存2万抵8万，140—160平方米存2万抵10万。这也意味着，9月份教师及其直系亲属前来购房，最高可享10万元补贴了！

乐购周 活动同步启动

8月31日，本报购房平台“七夕购房季活动”圆满结束，而活动的最高潮“终极大奖”也于当天正式抽出。幸运的周先生在当月成交的30多位客户中成功捧得终极大奖，惊喜不已的他还特地送来水果表达感谢之情。

继“七夕购房季活动”圆满落幕后，为迎接传统销售旺季“金九银十”，本报购房平台联合大诚·外滩香颂再推出“乐购周”活动。何谓“乐购周”？在活动期间，凡是购买大诚·外滩香颂房源的客户，每周均可参与“抽奖活动”，也就是说，越早购房，抽奖的机会越多，中奖的概率也越大。据悉，每周均有万元奖品送出，且月末还额外特设一个“大奖”。

同时，每位前来抽奖的客户，主办方还将贴心地赠送一张价值200元的超市卡。据悉，本周六将在大诚·外滩香颂开展9月份第一轮“抽奖活动”。活动详情请咨询热线：66888080、66681888。

免费到杭州看房去！ 9月18日即将出发， 报名热线：66888080

过了白露，秋天才渐行渐近。暑热退去，早晚气温降到了25℃以下，微微有些风，一年中体感最舒适的一段时光就这么不期而至了。我们的杭州看房之旅也将在这秋意渐露的好时节与大家再次见面！

截至目前，已有30多组市民参与看房报名，其中不少人对此次杭州看房项目表达了关心。据悉，目前已经确定的楼盘有雅居乐国际花园，该项目是雅居乐地产在杭州的首个项目，社区总户数3886户，未来可居住人口可达10000人以上；此外还有竹径云山，坐享良渚文化村十年六大醇熟生活配套，一期共30栋住宅楼，共计约1391户。

本次活动由瑞安日报和杭州主流媒体今日早报联合推出，看房全程免费，名额有限，期待你的加入！

(彭丽明)



聚鑫城全新婚房出售， 邻居直呼 这个价值！

燕子看房

日前，市民李先生致电“燕子找房”栏目热线66888080，告诉记者，因自己长期待在杭州，瑞安的房产闲置想要出售。该房源位于新商城对面的聚鑫城，楼层为26楼，面积119平方米，售价1.65万元/平方米。李先生说，该房是婚房装修，还比较新，且户型方正，整体比较好，同时还附赠室内所有家具电器，购买即可拎包入住。该房源目前对应的学区为滨江小学和滨江中学。

听完李先生的推荐，燕子决定实地走访一下，探个究竟。

李先生的房子位于顶楼边间，开窗即可看到江景。该房套型为两室一厅一厨两卫，每个房间都带有窗户，东西通透，光线充足。其中，主卧带卫生间，次卧带一个大阳台。因为住得比较少，室内家具电器都还非常新。



燕子点评：该房源总体来说还是不错的，通风，光线充足，适合三口之家居住，且装修和家具都是新的，省去了买房装修的麻烦。客厅临窗处可以加落地玻璃门改成一个小书房。价格方面，同期购买的邻居说，毛坯房都超过这个价，还是比较值的！记者觉得唯一不足的是，该栋大楼的楼梯（消防通道）被堆满了杂物，通行不便，且3楼楼下的楼梯未安装照明灯，一片漆黑。

本期房源

我要出售

林先生有一套筲箕桥小区的房源出售，楼层为4楼（带电梯），国有出让，双证齐全。面积为101.27平方米，售价205万元。林先生说，该房源是精装修，户型为3房两厅1卫，诚心购买还附赠室内家具。目前，该房源对应学区为安阳实验小学和安阳实验中学。

池老伯要出售的房源位于玉海街道凤山小区（客运中心旁，靠近十中学校），楼层为1楼，国有出让，双证齐全。池老伯说，该房源已经装修，可直接入住。建筑面积104.73平方米（不包括前面的院子），售价105万元。

王女士要出售的房源为清莲小区16栋，楼层为1楼，国有出让，双证齐全。王女士说，该房源是简装修，稍微打理下即可入住，户型为两室两厅1卫。建筑面积为98.1平方米，售价145万元。目前，该房源对应学区为马鞍山实验小学和安阳实验中学。

许女士要出售的房子位于大桥新村（滨江中学旁边），楼层为7楼，国有出让，双证齐全。面积为74平方米，售价85万元。许女士说，该房源采光非常好，适宜居住。目前，该房源对应学区为滨江小学和滨江中学。

我要求购

王女士要求购虹桥路一带的房子，要求面积在60—90平方米之间，楼层为3楼或4楼，居住舒适，精装修可直接入住。总价在90万元左右，学区为虹桥路实验小学。

金女士求购安阳实验中学的学区房，要求面积在60—100平方米，总价在120万元左右。

管先生急需求购安阳学区房，要求小学施教区最好为马鞍山实验小学本部，房子不要太老，简单装修，可直接入住。房源朝向要坐北朝南，面积为100平方米左右，售价为120—130万元。

蔡女士求购安阳中学学区房，要求面积在60平方米以上，总价在120万元左右。

如何参与 燕子找房 栏目

您可以关注 瑞安日报微地产 微信公众平台 直接在后台发送信息；

拨打热线电话 0577-66888080 进行登记；

可在微信燕子搜房的子栏目 房源登记 留下信息；

也可以发送邮件到 chenyan89@126.com。

如通过审核，我们将在 瑞安日报微地产 微信公众平台和本报上对其信息进行刊登，机会不容错过噢。

